ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ЗАМЗОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ст. Алгашет,ул.Вокзальная, д.17.                                                  03.03.2017 г.  18 ч.00 мин.

Здание ж/д табельная
Состав временной комиссии:

Антоненко В.В.– председатель временной комиссии

Вершинина О.В. – секретарь комиссии

Дурных В.М.- член комиссии

Коршикова И.Н.-  член комиссии

Основание проведения: Постановление администрации Замзорского муниципального образования от 29.12.2016 г. № 117 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Замзорского  муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области»

На публичных слушаниях присутствовали 9 человек 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.Обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Замзорского муниципального образования ».

Вступительное слово предоставлено председателю временной комиссии Антоненко Владиславу Витальевичу, который предложил рассмотреть проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Замзорского муниципального образования в части приведения ПЗЗ Замзорского МО в соответствие генеральному плану Замзорского муниципального образования, а так же в части приведения их в соответствие с классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утв. Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014г. № 540 (в ред. Приказа Минэкономразвития России от 30.09.2015 N 709) и установления основных, условно-разрешенных и вспомогательных видов разрешенного использования для каждой территориальной зоны, с указанием параметров разрешенного строительства.
Вопросы не поступали.
ВЫСТУПИЛИ:

Анисимова Тамара Константиновна – работающая пекарем ЧП,  с предложением одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Замзорского муниципального образования в представленной редакции.

У присутствующих возражений нет.

ГОЛОСОВАЛИ: за - 9 чел., против - нет. Единогласно.

РЕШИЛИ:

Одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Замзорского  муниципального образования.

Рекомендовать Главе Замзорского муниципального образования направить протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний в Думу Замзорского  муниципального образования для рассмотрения в порядке, установленном законодательством

Рекомендовать Думе Замзорского муниципального образования принять решение о внесении изменений в правила землепользования и застройки Замзорского муниципального образования.

Председатель  временной комиссии: 

Глава Замзорского

 муниципального образования:В.В. Антоненко 

Секретарь временной комиссии:

Вершинина О.В.
