Пояснительная записка

к отчёту об осуществлении государственного  контроля (надзора) по  форме статистического наблюдения №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля»

Администрацией Замзорского муниципального образования  за  I полугодие 2015 год.

В соответствии с возложенными полномочиями, функция по осуществлению муниципального земельного  контроля на территории Замзорского муниципального  образования осуществляется администрацией Замзорского муниципального образования на основании решения Думы от 14.01.2009 г. № 1 «Об утверждении Положения о земельном контроле на территории Замзорского муниципального образования» и решения Думы Замзорского  муниципального образования 08.06.2012 г. № 14 «О внесении изменений и дополнений в Положение о муниципальном земельном контроле на территории Замзорского муниципального образования от 14.01.2009 г. № 1»  на основании  Постановления Администрации Замзорского МО № 7 от 04.02.2015 г. «Об утверждении плана проведения плановых проверок физических лиц на 2015 г. при осуществлении муниципального земельного контроля» и распоряжения Администрации Замзорского МО № 20 – а  от 10.02.2015 г. «О проведении плановой проверки при осуществлении муниципального земельного контроля».
      Проведены  плановые проверки физических лиц в установленные законодательством сроки, 12.02.2015г., 20.03.2015г., 14.04.2015г. и 17.06.2015г. Средняя продолжительность проведения одной проверки составила 1 час, начало проверки 10 часов 00 минут. В ходе проверки установлено земельный  участок, используемый, Краснопевцевым И.И., используется по назначению, на  время проверки были все необходимые правоустанавливающие документы, поэтому  правонарушений в данной плановой проверке не выявлено. В ходе проверки установлено земельный участок, используемый Колокольцевой Е.С., используется по назначению, на  время проверки были все необходимые правоустанавливающие документы, поэтому  правонарушений в данной плановой проверке не выявлено. В ходе проверки установлено земельный участок, используемый Буканович Е.П., используется по назначению, на  время проверки были все необходимые правоустанавливающие документы, поэтому  правонарушений в данной плановой проверке не выявлено. В ходе проверки установлено земельный участок, используемый Белозеровой Г.В., используется по назначению, на  время проверки были все необходимые правоустанавливающие документы, поэтому  правонарушений в данной плановой проверке не выявлено.  Запись в книгу проверок соблюдения законодательства физических лиц, проводимых муниципальным земельным контролем, внесена. Составлен акт проверки, к которому приложены  все необходимые  документы.

     По результатам плановых проверок, проведенных за I полугодие 2015 года, предписаний об устранении нарушений не выписано, нарушений не выявлено.

    В отчетном периоде должностными лицами правонарушений, образующих состав административных нарушений, предусмотренных  Кодексом об  административных правонарушениях  Российской Федерации, не выявлено, протоколов об административных правонарушениях  не составлено. Администрация  Замзорского муниципального образования - сельского поселения не наделена полномочиями по наложению административного штрафа.
       Эксперты или представители экспертных организаций для проведения проверок не привлекались.
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