Протокол
заседания  комиссии по итогам общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Замзорского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.»

              
 п. Замзор ул. Рабочая, 5

Место проведения:
Здание администрации

29 марта 2019 г.                                                                                       начало в 10 час. 00 мин.  

Состав комиссии по вопросам общественного обсуждения:

Бурмакина Е.В. – председатель комиссии, глава Замзорского МО.
Баландина Т.В. – секретарь комиссии, ведущий специалист администрации Замзорского МО.

Члены комиссии:

Вершинина О.В. – главный специалист администрации Замзорского МО.
Дурных В.М. – специалист 1 –  категории администрации Замзорского МО.
Аксёненко М.В. – депутат Думы Замзорского МО.

Присутствовало 25 человек.
Докладчик: Бурмакина Е.В. – глава Замзорского муниципального образования.

ПОВЕСТКА ДНЯ
     
Подведение итогов по результатам общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды  на территории Замзорского муниципальном образовании на 2018-2024 годы».

СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии по вопросам общественных обсуждений – Бурмакина Е.В.
Довела до сведения присутствующих, что проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Замзорского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.», был размещен на официальном сайте http://zamzormo.ru/, где в период с 27.02.2019 г. по 28.03.2019 г. предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, предпринимателям, гражданам принять участие в обсуждении данного проекта. Замечания и предложения к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Замзорского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.» принимались на бумажном носителе по адресу: 665116, Иркутская область, Нижнеудинский район, п. Замзор, ул. Рабочая, 5, администрация Замзорского муниципального образования – администрация сельского поселения и на адрес электронной почты: zamzormo@mail.ru.
Настоящим проектом предусматривается увеличение срока реализации мероприятий программы до 2024 года включительно, а также дополнение программы новыми абзацами в соответствии с требованиями Приказа Минстроя России от 6 апреля 2017 г. № 691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальной программы формирование современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2024 годы» и указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Увеличение сроков программы позволяет рассмотреть и реализовать дополнительные мероприятия по благоустройству общественных территорий, расположенных на территории Замзорского МО, что улучшит внешний облик.
За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Замзорского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.» не поступало. В связи с чем, предложила оставить проект муниципальной программы без изменений.

ВЫСТУПИЛИ:

Баландина Т.В. – секретарь комиссии, предложила поддержать предложение Бурмакиной Е.В.  и вынести данное предложение на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 25 чел., «Против» - нет. Единогласно.

РЕШИЛИ:

По итогам общественных обсуждений одобрить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Замзорского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.».
Утвердить внесение изменений в  муниципальную программу: увеличить срок реализации мероприятий программы до 2024 года включительно, а также дополнить программу новыми абзацами. Разместить муниципальную программу на официальном сайте http://zamzormo.ru/.


Председатель комиссии по вопросам
общественных обсуждений:                                                  Е.В. Бурмакина

Секретарь:                                                                               Т.В. Баландина
