	

	ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИЕМУ ГРАЖДАН!
       Уважаемые жители города Нижнеудинска и Нижнеудинского района! Во исполнение  Указа  Губернатора Иркутской области от 18 марта 2020 года № 59-уг «О введении режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации», в условиях принимаемых мер по нераспространению новой коронавирусной  инфекции, с целью снижения времени ожидания в очередях и количества граждан, одновременно ожидающих приема в помещениях учреждения ОГКУ «Управление социальной защиты населения по городу Иркутску» с 30 марта 2020 года прием граждан будет осуществляться с 9-00 час. до 13-00 час., строго по предварительной записи только на назначения новых мер социальной поддержки, по телефонам:
8 (395 57) 7 16 20;       8 (395 57) 7 06 46;        8 (395 57)  7 20 83.
       По вопросам подачи заявления и документов на выдачу свидетельства в связи с утратой жилых помещений в результате ЧС   обращаться по телефону: 89914354354. 
       Граждане могут подать заявления на предоставление мер социальной поддержки через:
1) отделение почтовой связи: г. Нижнеудинск, ул. Краснопартизанская, д. 53 А, ОГКУ «УСЗН по Нижнеудинскому району»;  
2) электронную почту учреждения: uszn-nizhneudinsk@yandex.ru;
3) ящик для сбора заявлений и документов, расположенный на двери учреждения;
4) портал «Госуслуги».
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УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА ПРИ ПОСЕЩЕНИИ УЧРЕЖДЕНИЯ ПРИМЕНЯТЬ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ!!!

ПРИНИМАЕМЫЕ МЕРЫ НАПРАВЛЕНЫ НА ЗАЩИТУ
ВАШЕЙ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ! 



