Областное государственное казённое учреждение «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» информирует:

· семьи, имеющие детей, что действие закона Иркутской области от 08.10.2019 г. № 89-ОЗ «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся в результате паводка, вызванного сильными дождями, прошедшими в июне 2019 г. на территории Иркутской области» распространялось на 2019-2020 г. учебный год (по 31.05.2020 г.) и с 01.06.2020 г. прекращено. 
В связи  с этим, для  обеспечения  бесплатного  питания детей   в  школе с 1 сентября 2020 г. необходимо срочно обратиться в учреждение для подтверждения права в соответствии с Законом № 63-ОЗ от 23.10.2006 г. «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей»;

· а также многодетные семьи, что срок подачи заявлений для назначения ежегодной денежной выплаты для подготовки детей к школе по 31 августа 2020 г., в связи с чем необходимо срочно обратиться в учреждение;
Обратиться с заявлением и документами за данными мерами можно через:
1. Официальный интернет-портал государственных услуг – gosuslugi.ru;
2. ГАО «МФЦ»;
3. организацию почтовой связи (адрес учреждения: 665106, г. Нижнеудинск, ул. Октябрьская, 1-2) ;
4. ящик, расположенный на двери учреждения по адресу г. Нижнеудинск, 
[bookmark: _GoBack]ул. Краснопартизанская 53 «А») тел, 7-16-20;
5. в г. Алзамай по адресу ул. Первомайская 51, тел 6-16-40 
