Основной перечень документов для предоставления
меры социальной  поддержки

* паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка (детей);
* акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя - для опекунов и попечителей;
* свидетельство (свидетельства) о рождении ребенка (детей) и паспорт (паспорта) - для ребенка (детей), достигшего (достигших) возраста 14 лет;
* справка о составе семьи и (или) о совместном проживании ребенка (детей) с законным представителем;
* справка общеобразовательной организации об обучении ребенка (детей);
* справка федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности, - для инвалидов;
* документ органа местного самоуправления муниципального образования по месту жительства (месту пребывания) гражданина о наличии (ведении) личного подсобного хозяйства – для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство;
* ходатайство районной (городской) комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (для предоставления мер социальной поддержки многодетным  и малоимущим семьям, состоящим на учете в банке данных Иркутской области о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении);
* документы, подтверждающие размер доходов каждого члена семьи за шесть последних календарных месяцев, предшествующих подаче заявления. 


       

















О БЕСПЛАТНОМ ПИТАНИИ В СООТВЕТСТВИИ С 63- ОЗ

[bookmark: _GoBack]Мера социальной поддержки предоставляется многодетным семьям  и малоимущим семьям (за исключением семей, состоящих на учете в банке данных Иркутской области о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении) при условии осуществления трудоспособными членами семьи трудовой деятельности, либо признания членов семьи (одного из членов семьи) безработными (безработным) кроме случаев:

*  ухода за ребенком до достижения им возраста трех лет или ухода за ребенком в возрасте от трех до восемнадцати лет, имеющим медицинские противопоказания для посещения образовательной организации;

* ухода за тремя и более детьми, не достигшими возраста восемнадцати лет, их единственным законным представителем, одним из законных представителей, мачехой, отчимом;

* ухода за ребенком-инвалидом;

* ухода за инвалидом I группы;

* ухода за престарелым, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;

* обучения по очной форме в профессиональной образовательной организации либо в образовательной организации высшего образования;

* прохождения военной службы по призыву;

* отбывания наказания в виде лишения свободы либо применения меры пресечения в виде заключения под стражу, а также нахождения на принудительном лечении по решению суда;

* нахождения в розыске;

* ведения личного подсобного хозяйства;

* получения страховой пенсии по старости или пенсии по старости. 


Обеспечение бесплатным питанием для учащихся из многодетных семей, посещающих муниципальные общеобразовательные организации предоставляется без учета доходов семьи.


