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Уважаемые жители Нижнеудинского района!

           Страховая компания ПАО СК « Росгосстрах» предлагает Вам застраховать свое имущество. Ведь своевременно заключенный договор страхования обеспечит компенсацию финансовых потерь от случайных пожаров, стихий, затоплений, грабежей  и иных происшествий.
          Для чего нужен страховой полис? Для возмещения непредвиденных расходов, по восстановлению утраченного или поврежденного в результате случайных происшествий имущества, а также для компенсации ущерба, причинённого по вашей вине соседям. 
         Застрахованными могут быть  дома, внутренняя отделка и инженерное оборудование ( печка, электро проводка, окна, двери), заборы, хозяйственные постройки, гражданская ответственность перед соседями владельцев строений. 
           Договор страхования заключается сроком на 1 год и его стоимость рассчитывается в процентах от стоимости имущества, которое необходимо застраховать. Мы предлагаем полный перечень рисков, причин повреждения имущества, по которым   Росгосстрах несет ответственность в рамках заключенного договора  страхования: Пожар, Взрыв, Стихийные бедствия ( наводнение, удар молнии, сильный ветер, град, сильный дождь, землетрясение, сильный снег), Кража, Разбой, Грабеж, Умышленное уничтожение имущества другими лицами, Наезд транспортного средства и т.д. (всего 27 рисков)
         Мы можем бесплатно сделать предварительный расчет стоимости страхового полиса, для этого нам необходим технический паспорт строения ( либо размеры строения, год постройки, и его материал).         

                      КООРДИНАТЫ СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ:
   ГАБДУЛИНА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА тел: 89041527167

   ПРОНИНА ЭЛЬВИРА ВАЛЕРЬЕВНА тел:89500961212

   ФРОЛЕНКО ЕЛЕНА РУДОЛЬФОВНА тел:89501332034
