ПАМЯТКА 

населению о правилах безопасности

на водоемах в весенний период

      Близится время ледохода и паводка. В этот период не следует ходить на водоемы. Внешне лед по-прежнему кажется прочным, но под воздействием солнечных лучей лед на реках становится рыхлым, "съедается” сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Нужно знать, что весенний лед резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний и зимний лед под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашицу. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться с шипением под ногами и сомкнуться над головой. Опасны в это время канавы, лунки, ведь в них могут быть ловушки – ямы, колодцы. 
      Несоблюдение элементарных правил предосторожности в это время больше, чем когда-либо ведет к несчастным случаям. Чтобы избежать беды, необходимо соблюдать самые простые правила:

· Не подходите близко к реке и водоёму.

· Не выходите на лед особенно в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, дождь, снегопад).
· Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.
· Не проверяйте прочность льда ударом ноги.

· Не переходите реку и водоёмы по льду.

· Не катайтесь на самодельных плотах, досках, бревнах и плавающих льдинах.

· Не прыгайте с одной льдины на другую.

· Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.

· Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, Вас услышат и могут выручить из беды.

· Не подходите близко к ямам и колодцам.

· Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.

· Не подвергайте свою жизнь опасности!

Взрослые! Не оставляйте детей без присмотра!

     Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, дети играют на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически.  Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.
    Родители и педагоги! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности  нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ! ЛЕД ВЕСНОЙ ОПАСЕН!

ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТИ,

 СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ, ВЫПОЛНЕНИЕ ЭЛЕМЕНТАРНЫХ МЕР ОСТОРОЖНОСТИ
 - ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
Администрация Замзорского МО
