НОВЫЙ ГОД БЕЗ ХЛОПОТ
           Новый год – самый веселый, самый долгожданный праздник. 
     Ни один Новый год в России не обходится без пожаров, а в последние годы – и без травм, вызванных применением некачественных пиротехнических изделий. Что же теперь делать? Новый год, что ли, не встречать?
      Ни в коем случае! Не надо ничего отменять и запрещать! Но чтобы Новогодние праздники ничем не омрачились, необходимо помнить… Нет, не помнить, а соблюдать правила пожарной безопасности(Статья 219 Уголовного Кодекса РФ предусматривает наказание за нарушение правил пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей…, либо ограничение свободы на срок до трех лет).
Елка:  Елку нужно установить таким образом, чтобы она не мешала свободно ходить по комнате и не заслоняла двери, ведущие в другие комнаты. И, что самое главное, стояла бы подальше от батарей отопления. Верхушка елки не должна упираться в потолок. Нельзя украшать елку игрушками, которые легко воспламеняются, обкладывать подставку под елкой обычной ватой, украшать дерево горящими свечками. Эти правила относятся как к настоящим елкам, так и к искусственным, пластиковым. Кстати при горении искусственной елки выделяются очень вредные вещества. А капелька горящего пластика, попав на кожу, оставит ожог более глубокий, чем настоящий раскаленный уголек.
Гирлянды:  Электрические гирлянды тоже могут стать причиной пожара или поражения человека электрическим током – электротравмы. Гирлянда безопасна, если прошла сертификацию и во время хранения на складе магазина не была испорчена. Бывает, что гирлянда служит на протяжении многих лет. В этом случае тем более стоит удостовериться, что она исправна. Очень много новогодних пожаров случается из-за короткого замыкания. Если ты почувствовал запах жженой изоляции, заметил искрение или обнаружил, что провода сильно нагреваются или плавятся, пользоваться такой гирляндой нельзя.
Пиротехнические игрушки:  Какой новогодний праздник обходится без бенгальских огней, фейерверков, шутих, петард! Перед Новым годом все прилавки завалены пиротехническими игрушками. К сожалению, нередко их качество оставляет желать лучшего. Поэтому необходимо помнить, что применение пиротехнических игрушек может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам. Ожоги от пиротехнических игрушек бывают настолько глубокими, что приходится делать операцию по пересадке кожи. Нередко случается, что ребята лишаются конечностей, в основном пальцев рук. Бывает, что петарды взрываются прямо в кармане. Взрывчатое вещество в некоторых пиротехнических изделиях самовоспламеняется уже при температуре 37 градусов.
Чтобы предотвратить несчастный случай, необходимо строго соблюдать правила пользования пиротехническими изделиями.   
      Не стоит приобретать их на оптовых рынках .
      Нельзя использовать игрушки с поврежденным корпусом или фитилем
Недопустимо:
· использовать пиротехнические игрушки в жилых помещениях – квартирах или на балконах,
· ближе 50 метров от жилых домов и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев
· носить такие изделия в карманах
· направлять ракеты и петарды на людей
· подходить ближе, чем на 15 метров к зажженным фейерверкам
· бросать петарды под ноги
· поджигать фитиль, держа его возле лица
· низко нагибаться над зажженными фейерверками
· использовать пиротехнику при сильном ветре.
· находиться ближе 15 метров от зажженных пиротехнических изделий 
Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Помните, что фитиль горит 3-5 секунд. Отлетевшую искру очень трудно потушить: поэтому, если она попадет на кожу – ожог гарантирован. При работе с пиротехникой категорически запрещается курить. В радиусе 50 метров не должно быть пожароопасных объектов. При этом зрителям следует находиться на расстоянии 15- 20 метров от пусковой площадки, обязательно с наветренной стороны, чтобы ветер не сносил на них дым и несгоревшие части изделий. Категорически запрещается использовать рядом с жилыми домами и другими постройками изделия, летящие вверх: траектория их полёта непредсказуема, они могут попасть в дом, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара. 

И последнее: если все же пожара не удалось избежать, постарайтесь сохранить хладнокровие. Прежде всего, отключите гирлянду от электросети. Синтетическую елку надо накрыть плотной тканью, заливать ее водой ни в коем случае нельзя. Натуральную же елку тушите всеми подручными средствами, в том числе водой. Разумеется, необходимо немедленно вызвать пожарных. Не думайте, что сами сможете потушить пожар.
Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!
Пожар легче предупредить, чем потушить!
БЕРЕГИТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ, И ЖИЗНЬ ОКРУЖАЮЩИХ!
Нижнеудинский филиал ОГБУ «Противопожарная служба Иркутской области»



