 
        В 2018 году в Иркутской области зарегистрировано 2772 пожара, в результате которых погибли 193 человека, в том числе 28 детей, получили травмы 197 человек. Анализ пожаров по местам их возникновения показывает, что наибольшее количество пожаров приходится на жилой сектор – это 1941 пожар, или  70 % от общего их числа. Возросло количество погибших на пожарах людей, в том числе детей:   на 18 пожарах в течение года погибли 28 детей, что на 5 случаев больше, чем в 2017 году. За каждой цифрой статистики – трагедия. В преддверии весенних каникул Нижнеудинский филиал ОГБУ «Пожарно- спасательная служба Иркутской области» обращается к родителям: не оставляйте без присмотра детей! Все трагедии, связанные с гибелью несовершеннолетних, произошли из-за того, что дети были оставлены без присмотра взрослых. Соблюдайте сами требования правил пожарной безопасности, обучайте этому своих детей с самого раннего возраста.
             Одна из причин возникновения пожаров – детская шалость, неумелое обращение с огнем и огнеопасными предметами детей дошкольного и младшего школьного возраста. По причине детской шалости с огнем в огне погибают дети.  Почему это происходит? Ответ прост – недостаточное обучение наших с вами детей правилам пожарной безопасности. Ведь обучение это расширение знаний, знакомство с основными причинами возникновение пожаров, привитие элементарных навыков осторожного обращения с огнем и умение правильно действовать в случае возникновения пожара, соблюдение требований правил пожарной безопасности. Если мы этому не обучим детей, начиная с дошкольного возраста, затем младшего школьного возраста, мы тем самым запланируем настоящие и будущие пожары из-за незнания элементарных правил пожарной безопасности. Соблюдение этих правил должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение санитарно-гигиенических правил. Помочь им в этом обязаны мы, взрослые. Поэтому детям необходимо разъяснять опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми приборами. Научить детей пользоваться первичными средствами пожаротушения (огнетушителями), вызывать на помощь пожарную охрану. Дети должны сознательно выполнять в детском саду, дома, на улице, в лесу требования правил пожарной безопасности.
Порой, лозунги и плакаты не дают желаемых результатов, а родители в свою очередь практически не уделяют внимание обучению детей элементарным правилам пожарной безопасности и разъяснению им опасности и последствий пожара. Но хуже того, часто сами подают пример небрежного обращения с огнем, а также оставляют детей без присмотра наедине со спичками.    
                                    ПОМНИТЕ, ЧТО ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЖИЗНЬ ВАШИХ ДЕТЕЙ!!! 
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