Областное государственное казённое учреждение «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» информирует, что действие закона Иркутской области от 08.10.2019 г. № 89-ОЗ «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся в результате паводка, вызванного сильными дождями, прошедшими в июне 2019 г. на территории Иркутской области» распространялось на 2019-2020 г. учебный год (по 31.05.2020 г).
В связи  с  этим, для  обеспечения  бесплатного  питания детей   в  школе             с 1 сентября 2020 г. необходимо обратиться в учреждение для подтверждения права в соответствии с Законом № 63-ОЗ от 23.10.2006 г. «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей».

    Обращаем ваше внимание, заявление и документами за вышеуказанной мерой можно подать через:

1) [bookmark: _GoBack]организации почтовой связи  (адрес учреждения: 665106, г. Нижнеудинск,
          ул. Октябрьская, 1-2);
2) официальный интернет-портал государственных услуг – gosuslugi.ru;
3)	ГАО «МФЦ» 
               
              Заявление, направленные на электронную почту учреждения рассмотрению не подлежат, так как нормативными документами данное обращение не предусмотрено.
      
Формы заявлений (отдельно на многодетную и малоимущую семьи)  находятся на 
      сайте учреждения – uszn-nu.ru

	 Основной перечень документов для предоставления меры социальной  
     поддержки:

* паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка (детей);
* акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя - для опекунов и попечителей;
* свидетельство (свидетельства) о рождении ребенка (детей) и паспорт (паспорта) - для ребенка (детей), достигшего (достигших) возраста 14 лет;
* справка о составе семьи и (или) о совместном проживании ребенка (детей) с законным представителем;
* справка общеобразовательной организации об обучении ребенка (детей);
* справка федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности, - для инвалидов;
* документ органа местного самоуправления муниципального образования по месту жительства (месту пребывания) гражданина о наличии (ведении) личного подсобного хозяйства – для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство;
* ходатайство районной (городской) комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (для предоставления мер социальной поддержки многодетным  и малоимущим семьям, состоящим на учете в банке данных Иркутской области о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении);
* документы, подтверждающие размер доходов каждого члена семьи за шесть последних календарных месяцев, предшествующих подаче заявления. 

     Одновременно сообщаем, что с 1 сентября 2020 г. стоимость бесплатного обеда на одного учащегося,  в соответствии с Законом Иркутской области от 23.10.2016 г. № 63-ОЗ «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей» будет составлять: для детей 7-10 лет – 69 руб.; для детей 11-18 лет – 79 руб.

 Обеспечение бесплатным питанием для учащихся из многодетных семей, посещающих муниципальные общеобразовательные организации предоставляется без учета доходов семьи.

 По всем вопросам обращаться в ОГКУ «УСЗН по Нижнеудинскому району» 
     по телефонам: в  г. Нижнеудинске - 8 (395 57) 7 16 20, в г. Алзамае -8 (395 57) 6 16 40.
